EXAMEN BOLSA DE PEON-CONSERJE DE SERVICIOS
MULTIPLES.- 2021-

1.- Ante una quemadura, se debe:

a) Retirar la ropa pegada a la quemadura.

b) Limpiar la zona afectada con algoddn.

c¢) Aplicar rapidamente una pomada.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.
2.- Para pintar una superficie, debemos:

a) Agitar la pintura.

b) Lijar y limpiar previamente.

¢) Dar dos manos seguidas.

d) Emplear siempre rodillo.

3.- La Constitucion Espaifiola fue:
a) Ratificada por el pueblo espaiiol en referéndum de 6 de diciembre de 1978.

b) Aprobada por las Cortes en sesiones plenarias del Congreso de los Diputados y del
Senado celebradas el 31 de octubre de 1978.

¢) Sancionada por su Majestad el Rey ante las Cortes ¢l 27 de diciembre de 1978.

d) Todas son ciertas.
4.- ;En qué caso podra un espaiiol de origen ser privado de su nacionalidad?
a) Unicamente en caso de resolucién judicial motivada.

b) En casos de delitos de terrorismo.

¢) En los casos de acciones contra la integridad del Estado y sus autoridades.
d) En ningtn caso.
5.- Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizara es:
a) Desmontar el mecanismo.
b) Colocarse guantes de proteccion.
¢) Cortar la corriente del circuito. |~ \

d) Medir la intensidad de la corriente eléctrica. b O o ekt ® iy



6.- En una cisterna, el mecanismo que actia como un grifo en la entrada de agua se llama:
a) Sifon.
b) Flotador.
¢) Arandela de sellado.

d) Descargador.

7.~ {Qué tipo de funcionarios hay?

a) Hay 2 tipos de funcionario: laboral y eventual, segin el Estatuto Basico del Empleado
Publico.

b) Hay 2 tipos de funcionario: el funcionario fijo y el funcionario interino, segun el
Estatuto Bésico del Empleado Publico.

¢) Hay 4 tipos de funcionario: el de carrera, interino, laboral y eventual, segiin el Estatuto
Biasico del Empleado Publico.

d) Hay 4 tipos de funcionario: diplomado, licenciado, laboral y eventual, segiin ¢l Estatuto
Béasico del Empleado Publico.

8.- Segiin el articulo 2 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, gozardn de los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de
la prohibicién por discriminacién por razén de sexo:

a) Todos los espaiioles.
b) Todas las personas.
¢) Sélo los espaiioles.
d) Algunas personas.

9.- Segtin el articulo 7 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, cualquier comportamiento, verbal o fisico, de naturaleza sexual que
tenga el propésito o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en
particular cuando se crea un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo, se define como:

a) Agresién sexual.
b) Acoso sexual.
¢) Violencia sexual.

d) Abuso sexual.




10.- Es un servicio que se exige en todos los municipios cualquiera que sea su poblacion:

a) Alumbrado publico.
b) Cementerio.
¢) Limpieza viaria.

d) Todas las anteriores son correctas.

11.- ; Qué significa que una tuberia de polietileno es de 32 mm?
a) Que el diametro interior es de 32 mm.
b) Que el didmetro exterior es de 32 mm.
¢) Que el radio interior es de 32 mm.

d) Que el radio exterior es de 32 mm.

12.- La forma politica del Estado espaiiol es:
a) La Monarquia parlamentaria.
b) La Democracia parlamentaria.
¢) La Republica constitucional.

d) La Monarquia hereditaria.

13.- No es una modalidad de excedencia:
a) Voluntaria por interés particular.
b) Voluntaria por agrupacion familiar.
¢) Excedencia por cuidado de familiares.

d) Todas son correctas.

14.- En un cuadro de proteccion de una instalacion eléctrica tiene que haber al menos:
a) Un diferencial Gnicamente.
b) Un automatico unicamente.
¢) Un interruptor diferencial y automatico magneto térmico.

d) Un interruptor bipolar.




15.- De los conceptos basicos en los aspectos ecolégicos en la limpieza ;A que termino
corresponde la siguiente afirmacién: “emplear de nuevo un producto ya usado”?

a) Reducir.
b) Residuo.
c¢) Reutilizar.

d) Reciclar.

16.- Las disposiciones de caracter general en el Ambito municipal pueden revestir la forma
de:

a) Reglamentos, ordenanzas y bandos.
b) Reglamentos, ordenanzas, bandos y apercibimientos.
¢) Unicamente reglamentos y ordenanzas.

d) Unicamente reglamentos y apercibimientos.

17.- En relacion con la atencién al piblico, los conserjes deben:
a) Informar a los ciudadanos sobre las cuestiones de todo tipo que les planteen.
b) Solucionar los problemas que les formulen.
¢) Recibir al publico y facilitarle el acceso a las unidades que requiera.
d) Todas las respuestas anteriormente dadas son correctas.
18.- ; Cémo desinfectaremos las herramientas de poda?
a) Con alcohol desnaturalizado al 70%.
b) Con blanqueador liquido doméstico en dilucion 1 a 9 en agua.
¢) Con carbonato liquido al 70%.
d) Tanto a) como b) son correctas.

19.- Es definido como cualquier maquina, aparato, instrumento o instalacién utilizada en el
trabajo:

a) La condicién de trabajo.
b) El equipo de proteccion individual.

¢) El equipo de trabajo.

d) Un agente susceptible de causar dafios.



20.- La soberania nacional reside:
a) En la nacion.
b) En el pueblo espafiol.
¢) En las Cortes Generales.

d) En el Rey.

21.- Las medidas de vigilancia y control de la salud de los trabajadores se llevaran a cabo
respetando siempre (sefiala la incorrecta):

a) el derecho a la intimidad de la persona del trabajador.
b) la opinién del trabajador.
¢) el derecho a la dignidad de la persona del trabajador.

d) la confidencialidad de toda la informacién relacionada con el estado de salud del
trabajador.

22.- Las tomas de tierra de los aparatos son importantisimas, pues protegen de descargas
eléctricas y evitan perturbaciones electromagnéticas. Si la instalacién no dispusiera de toma
de tierra habria que tener en cuenta:

- a) Conectar la del aparato siempre.
b) Conectar una toma de tierra a un de las fases.
¢) No conectar la del aparato y tener la precaucion de protegerla adecuadamente.
d) Ninguna es cierta.
23.- ; Cudndo se adquiere la condicién de vecino?
a) Con el nacimiento.
b) Con la residencia continuada.
¢) Con la inscripcion en el Padrén.
d) Con la residencia temporal o continuada.
24.- El Alcalde toma posesion ante:
a) Ante el Pleno de la Corporacion.
b) Ante el Alcalde saliente.
¢) Ante la Comisién de Gobierno.

d) Todas son falsas.




25.- Para un correcto funcionamiento de las cisternas, es necesario que:
a) Tengan una escasa alimentacién de agua y un sistema de cierre automatico.
b) Estén dotadas de un sistema de cierre manual cuando el nivel de agua sea adecuado.

¢) Estén dotadas de un sistema de cierre automético y tengan una buena alimentacion de
agua.

d) El mecanismo accionado por una boya o flotador no permita el cierre total del paso del
agua al interior de la cisterna.

26.- El titulo Primero de la Constitucion espaiiola se dedica:
a) A los Derechos y Deberes Fundamentales.
b) A la Corona.
c) A las Cortes Generales.
d) Al Poder Judicial.
27.- ;Cuéntos Titulos tiene la Constitucién Espaiiola de 19787
a) Nueve.
b) Ocho.
¢) Diez.

d) Once.

28.- Las manchas marrones en las hojas son sintomas de:
a) Falta de riego.
b) Falta de abono.
¢) Exceso de luz.
d) Tierra no adecuada.
29.- Las celosias son:
a) Piezas decorativas.
b) Piezas que se utilizan para cubrir espacios entre viguetas.
¢) Material utilizado para pegar ladrillos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.




30.- ;Quién levanta la sesion del Pleno?
a) El Secretario de la Corporacion.
b) El Alcalde.
¢) Cualquiera de los miembros de la Corporacion habilitado al efecto..
d) Un mimbro de la Comision de Gobierno.

31.- Cual de los siguientes mecanismos protege una instalacion eléctrica de fallos de
aislamiento:

a) Regleta de conexion
b) Interruptor general

¢) Interruptor diferencial
d) Todas son verdaderas

32.- Es una taladradora de gran envergadura utilizada principalmente para taladros de
grandes didmetros:

a) La taladradora hidraulica.
b) La taladradora neumética.
¢) La taladradora de columna.

d) La taladradora mecanica.

33.- Los empleados publicos tienen el derecho de caracter individual del respeto de su
intimidad, orientacién sexual, propia imagen y dignidad en el trabajo, especialmente:

a) Ninguna de las respuestas es correcta.
b) Frente a la discriminacion por edad.
¢) Frente a las indemnizaciones por razén del servicio.

d) Frente al acoso sexual y por razon de sexo, moral y laboral.

34.- Para pintar paredes lisas, el rodillo debe ser:
a) De lana o sintético y pelo corto.
b) De lana o sintético y pelo largo.
¢) Sintético.

d) Es indiferente.




35.- Seiiale que se considerardn como dafios derivados del trabajo:

a) Las enfermedades comunes.
b) Las patologias contraidas realizando trabajos por cuenta propia.
¢) Solo las enfermedades y patologias contraidas con motivo u ocasién del trabajo.

d) Las enfermedades, patologias o lesiones contraidas con motivo u ocasion del trabajo.

36.- La Ley de Prevencién de Riesgos Laborales establece los principios generales relativos a
la prevencién de los riesgos profesionales para:

a) La proteccién de la seguridad y de la salud.
b) La eliminacién o disminucién de los riesgos derivados del trabajo.

¢) La informacién, la consulta, la participacion equilibrada y la formacion de los
trabajadores en materia preventiva.

d) Todas son correctas.

37.- Seiiale la afirmacion correcta:
a) En presencia de corriente eléctrica no es aceptable como agente extintor el agua a

chorro.

b) En presencia de corriente eléctrica es aceptable como agente extintor la espuma.
¢) La existencia de corriente eléctrica no influye en la eleccion del agente extintor.

d) Ninguna de las afirmaciones es correcta.

38.- Seiiale la afirmacion incorrecta:
a) Se escribe en mayuscula la primera palabra que va después de un punto.

b) Se escribe en mayuscula la primera palabra que va después de los dos puntos del
encabezamiento de una carta.

¢) Se escribe en maytscula los nombres de ciudades y paises, asi como los nombres de las
personas que proceden de esos lugares.

d) Todas las afirmaciones anteriores son incorrectas.




39.- Segiin la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Bisico del Empleado Piblico, por
fallecimiento, accidente o enfermedad grave de un familiar dentro del segundo grado de
consanguinidad 0 afinidad el funcionario publico dispone de:

a) Dos dias habiles cuando se produzca en la misma localidad y de seis dias habiles cuando
sea en distinta localidad.

b) Tres dias habiles cuando se produzca en la misma localidad y de cuatro dias hébiles
cuando sea en distinta localidad.

¢) Dos dias habiles cuando se produzca en la misma localidad y de cuatro dias habiles
cuando sea en distinta localidad.

d) Tres dias habiles cuando se produzca en la misma localidad y de cinco dias hébiles
cuando sea en distinta localidad.

40.- ;Qué rango tiene la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres?

a) Ley orgénica.
b) Ley ordinaria.
¢) Ley autondmica.

d) Ley transcendental.

41. A la herramienta con forma en tipo de hacha de mango corto, utilizada en carpinteria que
sirve para desbastar obras esculpidas, enderezar vigas, amoldar formas torneadas, se la
conoce con el nombre de:

a) Alcotana.

b) Azuela.

c¢) Formon.

d) Escariche.
42. ;Qué material se utiliza en el guarnecido de un paramento?

a) Yeso.

b) Escayola.

¢) Mortero de cemento. P

d) Azulejo cerdmico.




43.- Entre las medidas preventivas que se deben aplicar en los trabajos en espacios
confinados estin:

a) Comprobar mediante aparatos adecuados que la atmésfera contiene suficiente oxigeno y
que no estan presentes gases o vapores toxicos o combustibles.

b) Controlar continuamente desde el exterior las operaciones.

c¢) Todas son correctas.

d) Si ocurre un accidente, se actuara con rapidez pero con cautela, no entrando al rescate
sin la proteccién adecuada.

44.- La provincia es una entidad local determinada por la agrupacion de:
a) Entidades locales.
b) Municipios.
c¢) Entidades menores.

d) Ninguna de las otras respuestas es correcta.

45. El triple de un mimero aumentado en 16 es igual a 100. ;Cudl es el nimero?
a) 28.
b) 24.
c) 32.

d) 26.

46.- En relacion con las labores de almacén, no es funcion de los conserjes:
a) El control de existencias de material diverso.
b) La colocacién de enseres.
¢) La custodia de enseres.

d) El porteo de pequeilos elementos.

47.- Los nudos muertos constituyen un problema por la tendencia a desprenderse, cuando la
pieza estd destinada a usos estructurales:

a) Se deben evitar.
b) Siempre se deben evitar.
¢) No deben evitarse.

d) Ninguna es correcta.

s




48.- Sefale que permiso da derecho a la suspensién temporal de la relacién de servicio:
a) Permiso por lactancia.
b) Permiso por matrimonio.
¢) Permiso por paternidad.

d) Todas las anteriores son correctas.

49.- La pérdida de la condicién de funcionario de carrera se puede obtener por:
a) La renuncia voluntaria a la condicién de funcionario.
b) La pérdida de la nacionalidad.
¢) La jubilacion total del funcionario.

d) Todas las anteriores son correctas.

50.- Un buril es:
a) Una herramienta utilizada en jardineria.
b) Una herramienta utilizada en labores de pintura.
¢) Una herramienta utilizada en carpinteria.

d) Una herramienta utilizada en labores de fontaneria.

PREGUNTAS RESERVA

51.- Segin el articulo 17 de la Ley Orgénica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva
de mujeres y hombres, ;quién aprobars periédicamente un Plan Estratégico de Igualdad de

Oportunidades?:

a) El pueblo.
b) El Rey.
¢) Las Cortes de Castilla la Mancha.
d) El Gobierno.
52.- ; Cudntos Articulos tiene la Constitucién Espaiiola de 1978?
a) 159.
b) 163. /
c) 169.
d) 178. %,




53.- En los Municipios con poblacién superior a 5.000 habitantes no se exige:

a) Matadero.

b) Parque publico.

¢) Biblioteca publica.
d) Mercado.

54.- Segiin el Texto Refundido del Estatuto Basico del Empleado Piblico, el conjunto
ordenado de oportunidades de ascenso y expectativas de progreso profesional conforme a los
principios de igualdad, mérito y capacidad es:

a) La carrera profesional.

b) La promocién interna.

¢) La carrera interna vertical.
d)La carrera interna horizontal.

53.- Los valores superiores del ordenamiento juridico propugnados desde nuestra
Constitucion son:

a) La libertad, la justicia y la libre competencia.

b) La libertad, la igualdad y la libertad sindical.

c) La libertad, la igualdad y la fraternidad.

d) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico.

56. Si se desea abrir una zanja de 6 metros de largo, 2,5 metros de profundidad y 2 metros de
ancho ;Cual seria el volumen de hormigén que necesitariamos para rellenarla?

a) 7,5 metros cubicos.
b) 7,5 metros cuadrados.
¢) 30 metros cuadrados.

d) 30 metros ciibicos.




